

Fitch afirma las calificaciones de Banco Supervielle S.A.

October 11, 2011

Fitch Ratings ha decidido afirmar las siguientes calificaciones de Banco Supervielle S.A.: -Obligaciones Negociables Subordinadas por hasta usd 50 millones: A+(arg) -Obligaciones de Corto Plazo Clase II por hasta \$35 mill.: A1(arg) -Obligaciones de Corto Plazo Clase III por hasta \$80 mill: A1(arg) La calificación de Banco Supervielle S.A. refleja el buen desempeño que ha logrado mantener la entidad, sosteniendo sus buenos indicadores de rentabilidad. Se trata de la emisión de Obligaciones Negociables Subordinadas por hasta USD 50 millones emitidas en dólares con vencimiento en 2017. Devengarán un interés a tasa fija pagadero en cuotas semestrales la primera con vencimiento en 2011, en tanto el principal se pagará en una sola cuota al vencimiento. Las Obligaciones Negociables serán subordinadas al resto de los pasivos de la entidad; Obligaciones Negociables de Corto Plazo Clase II y Clase III emitidos en la forma de obligaciones negociables de corto plazo, simples, no convertibles en acciones. La clase II se emitió a 270 días de plazo a tasa fija, por un monto de \$30.150.000; en tanto la Clase III se emitió a 360 días a tasa variable, por un monto de \$69.850.000. Ambas emisiones no podían superar un monto máximo de \$ 100 millones. Al cierre del primer semestre del ejercicio 2011, registra una ganancia neta de \$ 65.5 millones, un 27.7% superior al resultado obtenido a jun'10; sustentada fundamentalmente en el muy buen desempeño que registran tanto el margen neto como los restantes ingresos operativos, históricamente diversificados, acotando la incidencia negativa ejercida por el incremento de los gastos no financieros sobre el resultado operativo. La cartera en balance muestra una muy buena evolución interanual (+33.4%), al igual que con relación al último cierre (+23.7%), considerando la cartera fideicomitida durante el ejercicio. La irregularidad continúa con la tendencia decreciente, y en línea con los indicadores del SFA y de los BPN. La cobertura de la misma con provisiones es adecuada (120.4%), no exponiendo al Patrimonio al riesgo de crédito. El fondeo se encuentra correctamente diversificado, siendo la principal fuente de fondeo los depósitos, dentro de los cuales destacan los plazos fijos y las cajas de ahorro del sector privado; cuenta con acceso a programas de financiamiento internacional, y con un Programa de emisión de obligaciones negociables, bajo el cual ha emitido deuda subordinada de largo plazo y un Programa de Valores de Corto Plazo, en el marco del cual ha emitido dos clases de deuda durante el presente ejercicio. La capitalización es la principal debilidad del banco, en tanto los ratios de solvencia han sido históricamente ajustados siendo al final del semestre inferiores a la media del sistema y su grupo de referencia. El banco forma parte del Grupo Supervielle, integrado por otras instituciones dedicadas principalmente a la financiación de consumo, microfinanzas y gestión de fondos comunes de inversión (FCI) en Argentina. Está principalmente orientado a satisfacer las necesidades de servicios financieros de empresas y personas físicas, principalmente a través de productos como factoring y préstamos personales, respectivamente. Contactos: Cecilia Garófalo +54 11 52358131 Analyst Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Ana Gavuzzo Senior Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar Los criterios ' Global Financial Institutions Rating Criteria ' (Agosto 16, 2011 está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.